
  Тема: Показательные уравнения                                       Профиль 

 
 

Методы решения показательных уравнений 

(продолжение) 

 

 

Отбор корней показательных уравнений.  

Подготовка к ЕГЭ Задание №12 

 

 Примеры                                   

 

 
№1. а) Решите уравнение   
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку  3 80log 0,05;log 3 . 

 

 
 

№2. 

 

а) Решите уравнение  
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 7 216
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№3.  
а) Решите уравнение  
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку  3
1

4

2 30
log 4 1 ;

11

 
 

 
. 

 
 

№4. 
а) Решите уравнение  
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
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№5. а) Решите уравнение  
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 3
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№6. а) Решите уравнение  
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
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  Тест     Отбор корней  показательных уравнений.  Подготовка к ЕГЭ Задание №12  

 

 
№1. а) Решите уравнение   
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 63 8
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№2. 

 

а) Решите уравнение  
2 2 22 5 1 2 2 5 1 2 2 2 5 1 420 2 5x x x x x x          ; 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 49 3
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№3.  

 

а) Решите уравнение  
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку  0,2
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№4. 

 

а) Решите уравнение  
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку  4log 11;0 . 

 
 

№5. 

 

а) Решите уравнение  
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 2
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№6. а) Решите уравнение  
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
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№7. 

 

а) Решите уравнение  
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б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 7
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 Ответы (тест) Отбор корней показательных уравнений. Подготовка к ЕГЭ Задание 12  
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